

- 提要： 甜蜜的孩子们，最甜蜜的词是“Baba”。“Baba”这个词应该不断地从你的嘴里出现。持续地给每个人Shiv Baba的介绍。
- 提问： 在金时代，不仅是人类，甚至动物也绝不会生病。为什么呢？
- 回答： 因为Baba在汇合时代给灵魂们和这个无限的世界做了这样一台手术，使得所有疾病的名字和痕迹都消失了。父亲是永恒的外科医生。现在的世界充满了疾病。然后，在那个世界痛苦的名字和痕迹不会保留。为了保持安全、远离这个世界的痛苦，你们必须非常、非常勇敢。
- 歌曲： 找到了您，我们就找到了一切。大地和天空全都属于我们。

Om shanti。你们甚至可以说两遍，“双重的Om shanti”。灵魂给予他自己的介绍：我，这个灵魂，是宁静祥和的化身。我的居住地是宁静之地，我们都是Baba的孩子。所有灵魂都说“Om”。在那儿，我们所有的灵魂都是兄弟，而当我们下到这里来的时候，我们成为了兄弟姐妹。关系现在以兄弟姐妹开始。父亲解释说：你们全都是我的孩子。你们也是Brahma的孩子，因而你们是兄弟姐妹。你们没有任何其他关系。Prajapita Brahma(人类之父Brahma)的孩子们是Brahma Kumars和Kumaris。他只在这个时间到来，为的是改变这个旧世界。父亲只通过Brahma来使这个世界变得崭新。你们也与Brahma有一种关系。这个方法非常好。你们都是Brahma Kumars和Kumaris。视你们自己为灵魂并且记着父亲，也视你们自己为兄弟姐妹。根本不应该有任何罪恶的眼光。在这儿，随着儿子和女儿们长大，他们的眼光会不断地变得罪恶，之后他们会从事罪恶的行为。罪恶行为的发生是在Ravan的王国里。在金时代没有罪恶的行为。那儿甚至都不存在“犯罪”这个词。在这里，有很多犯罪行为。为此也有法庭。在那儿没有法庭等等的。那儿没有监狱、警察和小偷等等——这是一个奇迹。所有这些痛苦的事情都是在这儿发生的。这就是为什么给你们解释说，这是一部有关快乐与痛苦、胜利与失败的舞台剧。只有你们明白这个。人们记得说：那些被Maya打败的人会被一切打败。父亲到来，并使你们能够战胜Maya长达半个周期。然后在半个周期里你们一定又会被打败。这不是什么新鲜事儿。这是一个价值几分钱的普通游戏而已。然后，你们记着我，并获得你们王国的幸运福气长达半个周期。在Ravan的王国里你们忘记了我。Ravan就是Bharat的人们每一年都会烧他的纸人像的那个敌人。在那些有着很多Bharat人们的国家里，他们也烧那个纸人像。他们说，那是Bharat人们的一个宗教节日。他们庆祝Dashera(烧Ravan的纸人像)。因此，你们孩子们必须解释说，那是有限的事情。现在整个世界都是Ravan的王国，不只是在Lanka。这世界非常大。父亲已经解释过了，整个世界都被海洋包围着。人们说，在下面有一头公牛，以它的一只角在支撑着世界，当它累了的时候，它就换另一只角(来支撑世界)。然而，没有任何像那样的事情。这个世界被水包围着；四周都是水，只有水。现在整个世界都是Ravan的王国。因此，父亲已经再次来创建Rama的王国，或神的王国。当你们说Ishwar(神)的时候，他们说，他是全能神，说他无所不能。那个赞美是不必要的。对他没有那么多的爱。在这儿，神被称为父亲。当说“Baba”的时候，就有获得继承权这个方面。Shiv Baba说：你们应该一直说“Baba, Baba”。忘记“Ishwar”和“Prabhu”这些词。Baba说：恒定的只记着我一位。当你们在展览上解释时，要一遍又一遍地给予Shiv Baba的介绍。只有Shiv Baba是至高无上的，他也被称为神-父亲。“Baba”这个词是最甜蜜的。“Shiv Baba, Shiv Baba”应该持续不断地从你们的嘴里说出来。这嘴指的是人类的嘴；它们不可能是母牛的嘴。你们是Shiv Shaktis。这个知识的甘露从你们莲花般的口中涌出。为了弘扬你们的名字，他们提到了Gaumukh(母牛的嘴)。他们没有这么说恒河。正是现在，甘露从莲花般的口中出现。一旦你们喝了这知识的甘露，你们就不能喝毒药了。通过喝甘露，你们会变成神人。我现在来是要把魔鬼变成神人的。你们现在正在成为神人社团的一部分。没人知道汇合时代是如何以及何时到来的。你们知道，我们Brahma Kumars和Kumaris

属于最崇高的汇合时代。其余的人现在都是铁时代的。你们只有很少的一些人。你们有这棵树的知识。这棵树最初很小，之后它会长大。为了节育，他们创造出非常多的发明。然而，人类希望一件事发生，而另一件事却发生了。每个人都必须死去。他们认为他们会有很好的收获，但是当降下暴雨时，会造成如此多的破坏。没有人了解自然灾害。没有什么东西是有保证的。当在收获的季节降下冰雹时，就会造成非常大的损害。甚至不下雨，也会造成损害、损失。它们被称作是自然灾害。将会有很多的自然灾害。为了在自然灾害中保持安全，你们必须是非常勇敢的。有的人不能看另外一个人动手术，他们会失去知觉。这整个肮脏的世界现在要进行手术。父亲说：我是来给每个人做手术的。整个世界都生病了。父亲也被称作是永恒的外科医生。他现在给整个世界进行这样的手术，使得每个人生活在未来的世界都永远不会体验到疼痛和痛苦。他是这样一位伟大的外科医生。他是给灵魂们和这无限的世界进行手术的那一位。在那儿，不仅是人类，甚至动物也绝不会生病。父亲解释了他的角色是什么，孩子们的角色又是什么。这被称为有关创造物的开始、中间和结束的知识。你们现在正在获得这个。首先，你们孩子们要有这种快乐。今天是Satguru(至尊导师)的日子。你们应该始终讲真话。在生意上，也一样，人们说：要讲真话。不要骗人。尽管如此，他们还是变得很贪婪，会报一个更高的价格来达成交易。他们从不讲真话；他们只会说谎。这就是为什么他们记着那位真理(the Truth)。人们说：愿真理(the Truth)的名字与你同在。你们现在明白，只有Baba是真理，只有他会带你们灵魂们和他一起回去。你们灵魂们现在已经进入了这位真理的陪伴中。因此，你们会和他一起回去。你们孩子们知道，被称为真理的Shiv Baba, 已经来了。他会净化我们灵魂们，并在一个时间里带我们所有的灵魂和他一起回去。在金时代，你们不会说Rama的名字或者真理的名字与你们同在。父亲说：我现在已经来到了你们孩子们这里。我会使你们坐在我的眼中带你们回家。并不是这(物质的)眼睛，而是第三只眼。你们知道，父亲已经在这个时间来了，要带你们回家。它不是Shankar的队伍，它是Shiva的孩子们的队伍。他也是所有丈夫的丈夫。他说：你们所有的都是新娘，而我是那位新郎。你们全都是我的爱人，而我是那位挚爱。只有一位挚爱。半个周期里，你们一直都是我-这位挚爱的爱人。我现在已经来了。你们所有的都是膜拜者；神是保护所有膜拜者的那位唯一。灵魂们通过他们的身体做膜拜。在金、银时代没有膜拜。你们孩子们现在正在被给予你们膜拜的果实，而在金时代你们将会体验那个的回报。那一位是你们的挚爱，他会带你们和他一起回家，然后，依照你们现在所做的努力而获取你们王国的幸运福气。这在任何地方都没有写到。他们说，Shankar给Parvati讲述了不朽的故事。你们都是Parvatis，我是给你们讲这不朽的故事的不朽之主。只有那一位被称为不朽之主。父亲是至高无上的。他没有他自己的身体。他说：我，这不朽之主，告诉你们孩子们不朽的故事。Shankar和Parvati怎么可能来这儿呢？他们存在于精细区，那儿没有阳光和月光。真正的父亲现在正在告诉你们这个真正的故事。除了父亲，没有一个人能够告诉你们这个真正的故事。你们也明白，毁灭的发生是需要时间的。世界如此之大。非常多的建筑物将会倒塌，被摧毁掉。由于地震将会造成非常多的破坏。很多人会死去。然后，只有你们这棵小树会保留下来，德里(Delhi)将成为Paristhan(天使之地)。在天使之地只有Lakshmi和Narayan的王国存在。如此大型的宫殿会在那里被建造出来。你们会得到无限的财产。你们不需要有任何的花费。Baba说：在这位(Brahma)生活的那个年代，谷物那么的便宜。因此，想想在金时代它会何等的便宜吧。每个人的家和土地都会像Delhi那么大。你们的王国会存在于甜水河的岸边。你们每个人会没有什么呢？你们永远都会有食物。你们已经看到了那里的水果和花朵如此之大。你们去到那里，喝了甘露(subiras)，然后回来。她们曾经说，那里有一位园丁。园丁一定是在天堂，在河岸边。那里只有很少的一些人。现在，有数十亿的人。然而，在那时候，只有九十万人，而且一切都属于你们。父亲正在给我们这样一个王国，以至于没有人能够从我们这里把它夺走。你们会一直是大地和天空的主人。你们孩子们听到了这首歌儿。有6到8首这样的歌曲，当你们听到它们时，就会使你们快乐的水银柱上升。当你们发现自己的境界不太好的时候，就播放其中的一首歌曲；它们是令你快乐的歌曲。你们甚至知道这些歌曲的含义。Baba给你们展示了很多让你们自己保持愉悦的方法。有一些孩子给Baba写信说，他们没有那么多的快乐，或者他们在体验Maya的风暴。Ah！那么当Maya的风暴到来时，就播放一些音乐。他们在大的庙宇入口处演奏音乐使人们快乐起来。在孟买的Madhavbaag(孟

买的一个地区), 在Lakshmi和Narayan庙宇的入口处他们持续地播放音乐。有些人问你们, 为什么你们播放这些电影歌曲。他们不知道, 依照戏剧, 这些东西对我们是非常有用的。只有你们孩子们明白它们的含义。听听这些歌曲, 你们会变得快乐。然而, 有些孩子却忘记了它们。当你们在家里感到悲伤、难过时, 听听这些歌儿, 就会变得快乐。这些都是非常有价值的东西。如果某个人的家里争吵不断, 就告诉他们: 神说: 情欲是最大的敌人。征服了这个敌人, 你们就会成为世界的主人。然后, 会洒下花雨, 也有胜利的欢呼。金色的花雨会飘落下来。你们现在正从荆棘变成金色的花朵。然后你们会化身。并不是洒下(物质)的花雨, 而是你们作为花朵下来。人们认为会洒下金色的花雨。一位王子去到国外, 举办了一个聚会, 并为聚会制作了用真金做的花朵; 把金花洒向每个人。因为他很快乐, 所以他给所有人非常多的款待。他特别制作了金花。Baba非常了解他的状况等等的。其实是, 你们作为花朵下来。你们这些金花儿从上面下来。你们孩子们正在赢得世界主权这张大的彩票。当一位世俗的父亲说, “我给你们带来了这个”, 他的孩子们会变得非常快乐。Baba说: 我为你们带来了天堂, 你们会在那里统治。因此, 你们应该有非常多的快乐。当Baba给某个人一个小礼物时, 那个人会说: Baba, 您给我们世界的王国。与那个相比, 这个礼物算得了什么呢? Ah, 可当你随身保持一件Shiv Baba的纪念物时, 你就能够记着Shiv Baba, 并且会得到数百万。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们, 母亲、父亲、BapDada爱你们, 思念你们, 并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说: namaste。

修行

要点:

1、你们必须在真理的陪伴下返回家去。因此, 保持恒定的忠实。绝不说谎。

2、你们Brahma Baba的孩子们是兄弟姐妹, 因此, 你们一定不要从事任何罪恶的行为。除了有兄弟的关系以及兄弟姐妹的关系, 不应该有任何其他关系的意识。

祝福: 希望你成为像父亲一样的trikaldarshi(时间三方面的知者), 通过你思念的力量知道自己崇高的努力以及其他人的结果。

就像科学家知道那些从地球进入太空的人的一切, 同样地, 你们trikaldarshi孩子们通过你们的寂静, 也就是, 通过你们思念的力量, 能够非常清晰地知道你们自己的崇高努力和境界以及其他人的努力与境界。通过拥有一个神性的心智并把你自己稳定在思念的纯洁思想中, 你会得到“你是trikaldarshi”的祝福。新的计划之后会自动浮现出来, 让你付诸实践。

口号: 与每个人合作, 你就会自动持续地获得爱。

☆☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号: 通过心思用瑜珈的力量对你自己和他人做实验。

没有人可以说他们没有做服务的机会。如果某个人不能讲话, 他可以通过他的心思、通过他的态度和快乐的境界来服务。即使你的健康状况不好, 也可以坐在家里并进行合作。只需要在你的心思中积累纯洁思想的储备并保持充满良好的祝愿。